



帅哥靓女榜
陈鹤隆/整理

涂先生

出生日期:1992年
身高:180cm
籍贯:厦门
学历:本科
婚姻状况:未婚
工作背景:国企职员
月收入:20000+
房车:岛内已购房购车
家庭背景:父母经商,有个姐姐已婚
兴趣爱好:健身,打球
性格评价:涂先生正直专一、性格随和、有上进心。希望找一位性格开朗、工作稳定的女士为伴。

郭小姐

出生日期:1993年
身高:168cm
籍贯:厦门
学历:本科
婚姻状况:未婚
工作背景:央企
月收入:10000
房车:岛内已购房
家庭背景:父母国企在职
兴趣爱好:旅游、音乐、阅读
性格评价:郭小姐脾气温和、独立自主。希望找一位阳光开朗、三观一致的男士为伴。

洪先生

1993年,身高176cm,未婚,本科学历,国企职员,已购房,厦门户口,父母已退休,独生子。希望找一位性格好、善解人意的女士为伴。

吴小姐

1991年,身高168cm,未婚,硕士学历,国企职员,厦门户口,父母企业在职,独生女。希望找一位有上进心、有责任心的男士为伴。

朱先生

1993年,身高170cm,未婚,本科学历,自营,已购房购车,厦门户口,父母做生意。希望找一位心地善良、知书达理的女士为伴。

傅小姐

1992年,身高162cm,未婚,硕士学历,事业单位工作,已购房,厦门户口,父母公务员,独生女。希望找一位开朗乐观、幽默风趣、有魄力的男士为伴。

江先生

1995年,身高173cm,未婚,本科学历,工程师,在厦已购房,籍贯三明,父亲国企高管,母亲已退休,独生子。希望找一位在厦门发展的女士为伴。

钟小姐

1993年,身高161cm,未婚,本科学历,事业单位工作,厦门人,父亲企业单位在职,母亲已退休,独生女,女生性格温和,独立有规划。希望找一位有主见、三观一致的男士为伴。

杜先生

1963年,身高175cm,离异,高学历,金融行业,在厦已购房购车,籍贯泉州。希望找一位性格温柔、体贴顾家的女士为伴。

熊小姐

1995年,身高165m,未婚,本科学历,国企单位,厦门人,父母企业单位,女生性格开朗。希望找一位稳重、上进、有主见的男士为伴。

郑先生

1990年,身高170cm,未婚,本科学历,厦门户口,国企管理,岛内有独立婚房,独生子,父亲在职,母亲已退休。希望找一位工作稳定、家境相当的女士为伴。

邱小姐

1995年,身高163cm,未婚,本科学历,事业单位工作,厦门户口,有弟弟妹妹,父母经商,女生形象甜美、性格开朗。希望找一位在厦门工作、踏实上进的男士为伴。

如果您对以上单身男女感兴趣,欢迎拨打热线
13395033520

上周六两场活动甜蜜上演 相亲见面后如何进一步发展

文/陈鹤隆

盛夏之约,甜蜜邂逅。6月17日,由厦门日报遇见婚恋网主办的两场交友活动在报业大厦遇见咖啡如期火热上演。记者从主办方了解到,本月的相亲活动依旧是全天举办,分为父母相亲专场和单身青年专场。本次相亲活动启动报名之后,男嘉宾的报名人数很快便超出了额定人数,工作人员根据年龄分布和条件筛选出最终的参与名单,男女嘉宾的普遍年龄都为80后,条件都相当优秀,“高学历、高收入、高颜值”三高人士占多数,学历均在本科以上,其中有教师、工程师、银行职员、IT技术精英等,男士年龄层介于30—40之间,女士年龄层介于30—35之间。

父母齐聚助阵 现场热情高涨

在上午的父母相亲专场中,相亲会开始没多久,现场就挤满了前来帮子女寻觅对象的家长。家长们三五成群,谈笑风生,时不时掏出孩子照片相互介绍、互留联系方式。而人气最高的区域当属“单身男女资料区”,缘分树上悬挂的近千份单身资料早已被父母们团团围住,他们有的拿出手机,看到心仪的信息就赶紧用手机拍下,有的“奋笔疾书”,认真地记录着信息。家住海沧的张阿姨早上8点多就赶到了现场:“我儿子条件很好,可是今年36岁了还不急着找对象,他同学有的都生二胎了,所以我一看到相亲会的信息,就赶紧过来了。”“我女儿今年25岁,平常工作比较忙,虽然年纪不大,但是圈子很小,所以我今天过来先帮她物色物色,我在现场找了几个合适的,把人家电话号码都记录下来,回家挨个打。”许阿姨表示。“我是厦门日报的老读者啦,党报办的相亲会,最靠谱、放心,今天收集了不少信息,我女儿脱单指日可待啦,哈哈!”魏妈妈兴奋地告诉记者。早上的父母相亲会专场结束后,还有许多家长留在现场交流,不舍离去。

活动深受追捧 夏日浪漫配对

下午场举办的8分钟约会,共有18位优质单身男女前来参加。对于8分钟约会,厦门的单身男女一定都不陌生,自2014年成

立至今遇见网已举办四十多场活动,共促成了上百对单身男女牵手成功,它凭借自身安全、高效、便捷等优势“迅速上位”,深得单身群体的喜爱,当之无愧成为都市青年们最爱的交友模式之一。“越来越多的单身人士愿意通过8分钟约会活动来认识异性朋友。遇见网成立的九年时间里,我们已经累积了大批真实、优秀的资源,单身朋友们可以放心参与到活动中来。”遇见网负责人表示。

活动还未正式开始,几位嘉宾就早早来到现场,三五成群开始交流。“我是周五才来报名的,当时名额已经满了,因为有多位女生的年龄和条件都符合我的择偶要求,所以一直拜托红娘才多争取到一个名额。”第一位到活动现场的周先生笑着说道。他表示平时工作很忙,只能通过这种高效率的约会形式认识新朋友,想早点到现场做初步了解,寻找心仪对象。来自泉州的施小姐刚走入现场便吸引了在场多位男士的目光,施小姐向记者袒露心声,“自己的防备心比较强,很怕接触陌生人。参加8分钟约会不仅能在短时间内认识多位异性,遇见网还会审核参与者信息的真实性,所以我比较放心。”

有趣的是,每一轮8分钟约会,嘉宾的交谈时间较为短暂,所以每到轮换时间,嘉宾们都有些意犹未尽,舍不得起身换座,工作人员不得不上前引导。许多嘉宾参加活动后偷偷和遇见网红娘说,已锁定心仪对象,只是碍于现场人多不敢表白,通过8分钟约会已经要到心仪对象的微信,希望活动结束后能和他/她有进一步的接触和了解,尽快告别单身。遇见网相关负责人表示,接下来遇见网还将继续举办高效、安全的8分钟约会交友活动,感兴趣的单身男女可提前联系情感顾问报名。

把握分寸尺度 相亲后如何发展

第一次见面后,如果两人对对方的印象都不错,那双方需要如何进一步的交往呢?对此,遇见网资深情感顾问郭老师认为:“相亲见面后的两周对单身男女来说是非常关键的时期。如果在这个时间段内,两人能频繁接触且继续持有好感,那未来发展成伴侣的可能性便随之大幅提高。否则,对相亲的人来说可能只是又多了一次相亲经历而已。”郭老师认为:“相亲后要尽可能多的与对方保持电话和微信的联系和沟通,当然此时还不适合聊太深层次的话题。另外,可以多约对方出来吃饭、爬山或者是看看电影,见面时男生也可以适当给对方送点小礼物,如鲜花,或者女生喜欢的小玩偶等。此外,前两周时间,还是非常重要的‘了解’阶段。相亲双方在这个阶段,应该充分地展示自我和了解对方,这种相互‘了解’的阶段可以通过两人之间的聊天聊出来,也可以侧面向相亲介绍人打听。此外,如果男生对女生有好感,在这个阶段不妨大胆表白,试探一下女生的意思。而遇到内向的男生,女生也可以主动出击,找到合适时机了解男生的心意。”

当然,郭老师特别提醒男生的是:“相互了解阶段不要过于亲密接触,最好不要随便去牵女生的手,特别是拥抱接吻等与女生的肢体接触行为更要避免。因为在对方没有完全熟悉了解你之前,你的任何小动作都会引起对方的警觉,肢体接触更是容易引起对方反感。”

红娘支招

陈鹤隆/整理

什么样的男生 值得托付终身

拥有一段良缘是所有的女人的向往,因为这带给我们的不仅仅是爱情,更是一生的幸福。对于女生来说,要想找到一个真正值得托付终身的对象,有时候并不是一件容易的事情。那么,一个好男人应该是个什么样子?一般来说,好男人可以从以下这些细节中看出来。

一、时间观念与礼貌

跟一个男生约会,如果他每次赴会都是不守时的,那么可以看出他不太尊重你。一两次约会迟到也许是意外,但是如果大多数约会他都是迟到,那你可以把他判出局了。因为他一点都不尊重你,不尊重你的男人更不用说喜欢了。

二、尊重你并有自己的想法

最好判断的方法就是吃饭!吃饭虽然是一件小事情,但是最能判断男生是否有主见。选择餐厅一般是男生提出的,如果他征求你的意见,可以说“都可以啊。”他会立即提出一系列建议。因为如果一个男生重视这次约会,他应该在提出约会之前就了解你的喜好,并且做出一系列约会的节目计划,如果他只是听你的,可以看出他并不是很在意这次约会。

三、有绅士风度并对你体贴

绅士并不是一两句甜言蜜语就能体现出来的。绅士风度体现在各种细节上。例如,跟他一起去自助餐,或者自倒茶水的地方,他会替你服务。其次,付账的时候他动

作一定会比你快,或者他什么时候付账你也不知道。再次,两人分离的时候,他会目送搭上公交或地铁才会离开,并且会主动打电话或发信息确认你是否平安到家。如果他送你回家,也会目送你走上楼梯,他才会离开。

四、看他对待亲戚朋友的态度

在熟悉的人面前,很容易暴露自己的本性。所以,这一招也是挺管用的。有机会可以跟他的家人朋友接触一下,对方家里喜事或者朋友聚会,你都尝试去参加,从他跟亲戚朋友之间的相处和互动,可以判断他是一个怎样的人。

很多人说,遇见爱情是需要缘分的,然而没有认真观察这个男人,也很容易遇见烂桃花也不自知。因此,要学会如何筛选好男人是很重要的,希望以上四招让你能有一点启发,在对好男人的判断上更加准确。

郭彩霞

国家婚恋咨询师,拥有11年婚恋经验。能快速精准筛选匹配,已成就无数男女走进婚姻殿堂。你给我一份信任,我还你一生幸福。

遇见幸福专线:
17706005089
0592-5561656

成功故事

陈鹤隆/整理

抛开心理包袱 他收获了爱情



李先生

1991年,176cm,本科学历,国企,厦门人

赵小姐

1992年,160cm,本科学历,教师,厦门人

李先生通过各种方式相亲多次都没有成功,对相亲见面比较排斥,其母亲听说遇见婚恋网是属于国企,觉得比较靠谱,就加入了VIP会员服务,红娘老师根据李妈妈的需求,向其推荐了赵小姐。刚开始,李先生不大情愿见面,觉得自己之前相亲那么多次都没有成功,而且自己年龄也不大,并不是很着急,觉得还是先加下微信聊一下。红娘老师以自己多年的从业经验,告诉男母亲如果只是单纯的微信聊天,不线下见面,进展缓慢且成功的几率比较低,建议还是先和儿子沟通一下。之后在红娘老师的帮助下,经过李妈妈与其儿子的沟通后,李先生终于答应和赵小姐见面了。

见面后两人对彼此的印象都很不错,当天男生就很大方地邀请女生一起共进晚餐,两人在用餐时聊了很多,发现三观很一致,兴趣爱好也很相同。目前两人交往有2个月了,进展顺利。

红娘点评:要想相亲成功,单纯依靠网络社交工具聊天是很难实现的。只有经过见面后,才能多方面地了解对方的言谈举止、外形长相以及三观是否符合自己的标准。

陈先生

1986年,175cm,本科学历,离异,事业单位

黄小姐

1988年,160cm,本科学历,离异,事业单位

陈先生是个性格随和、谈吐有素养、工作稳定的男士。他希望找一位家庭简单的女生,最好是独生女,工作稳定,未婚。在征婚过程中,很多女生对陈先生的感觉都不错,但就是在意他之前有过一段婚姻,加上陈先生又执意要找未婚的,所以虽然认识了几位女士,但一直都没有能继续发展。

在红娘的建议下,陈先生认识了黄小姐。黄小姐虽然之前也有过一段婚姻,但时间特别短,才几个月就分开了,那段婚姻也是经人介绍,没聊多久就离婚,很多东西,包括性格、三观都不了解,导致最终没走到一起。陈先生刚开始觉得跟黄小姐走到一起的可能性不大,因为他还是想找未婚的,但是初次见面,陈先生感觉跟黄小姐很聊得来,很多想法都一致,有共同话题,见面后,陈先生又试约了黄小姐,黄小姐对陈先生很满意,两个人试着交往,现在已有四个月,非常稳定。

红娘点评:任何事情都不是一成不变的,征婚条件也是如此。单身群体在征婚过程中不能一味强调坚持自己原定的条件和门槛,也要综合考虑各种因素并及时进行调整和改变。